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2 tnv evotnta avtt B pedetioovue OpBoywviar Stoeviopata,
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Cauchy — Scwarz(anédelén pe mpoPort), nébodoc Twv

Gram — Schmidt
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2 vvéyela Aoknong

Av projy(e1) = e1 & e1 € U téte B emdéyope to 2. Av

e € U téte eAéyoupe to €3. Agv eival duvatdv vor £YXOVKE
tavtdypova Tic oxéoelc ¢ € U, i = 1,2,3 yiatl dtapopetikd
U = R3, dtomo apol dim(U) = 2



Av {u1, up, u3} opBoydwia Bdon téte

8 = {aull Tl sl

opBokavovikf Béon Tov R3
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‘Acknon

No petatparet n fdon B = {(1,0,1),(2,1,-3),(1,—1,0)}
R3 og opBokavovikn e tn néBodo twv Gram — Schmidt.



Xoapahdpnove
Xopd

Evétnro 6.

OpbBokavov-

Lkég

Baoeig
MéBobog
MpoOTTETTIO-
TIKDY ATV

EVPETY) T@V

ehoryloTwv
TETPOLT W@V

‘Aoknon

No petatpanel n Bdon B = {(1,0,1),(2,1,—-3),(1,—-1,0)}
R3 og opBokavovikn pe tn péBodo twv Gram — Schmidt.
AVvon: Qo Bpolpe pdta pLoe opboymdwviar Bdon ko petd Bor
TNV 0pBoKAVOVIKOTLOLCOV|LE.
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‘Aocknon

No petatparet n B&on B = {(1,0,1),(2,1,-3),(1,—1,0)}
R3 og opBokavovikn e tn néBodo twv Gram — Schmidt.
Aoon: Qo Bpodpe mpmdta pLoe opboydviar Bdon ko petd Bor
TNV 0pBoKAVOVIKOTLOL|COVE.

1. Ui = U = (1.}.0,1)



‘Aocknon

No petatpamet n fdon B = {(1,0,1),(2,1,-3),(1,—1,0)}

Xopakdpnove

Xopés R3 og opBokavovikn e tn péBodo twv Gram — Schmidt.
vborma 6. Abon: Oa Bpoldpe mpota o opboydwvia Pdon ko petd Bo
OpBoxavor- TNV 0pBOoKAVOVIKOTLOLGOVLLE.

Baoeig 1. Ui — U = (1.}.0, 1)
MéBobo
S 20 uh=wp— 2y = (5,25

EVPECY) TWWV
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Aocknon

No petatpatel n Bdon B = {(1,0,1),(2,1,-3),(1,-1,0)}
R3 oe opBokavovikn pe tn péBodo twv Gram — Schmidt.
ANoon: Oa Bpodpe mpoto pLoe opboydviar Bdon ko petd Bor
TNV 0pBOKAVOVIKOTIOL|COVHE.

1. Ui — U = (1?0,1)

_ (u,u1) 5 2
{ul:ul} U]_ (2:' 27

2. Uh = U



‘Acknon

No petoatpatel n Bdon B = {(1,0,1),(2,1,-3),(1,—1,0)}

Xopahdpnove , , .
Xopd R3 oe opBokavovikt pe T néBodo twv Gram — Schmidt.
e Aoon: ©a Bpolue mpwta o opBoywviar Bdomn ko petd Bo

véTnTo 6. ,

Eln TNV 0pBOKAVOVIKOTLOLiOOVLLE.

Lkéc

Baoerg 1. Ui = U = (1.}.0, 1)

MEBobiog

MpOTTETTIO- o (”2”1} _ 5 2 5 L4 4
WENEL 20wy = U — s = (35, —3)Toéte 1o Upp éxer pua

“:ifpim;.:‘f opBoydwiar Bdon tnv {wy = (1,0,1),ws = (5,2, —5)}

3. Ué = uz — p.\"OjU112(U3) = Uz — _{C:E:E% wi — —gi’ﬁ% 1)



Aocknon

No petatpatel n B&on B = {(1,0,1),(2,1,-3),(1,-1,0)}

Xopoahdpnove

Xapd R3 oe opBokavovikh pe tn puébodo twv Gram — Schmidt.
vbenm 6. Aoon: Oa Bpolpe Tpmta Lo opboydviar Pdon ko petd Bo
Opboravow TNV 0pBoKaVOVIKOTLOL|TOVLE.

Baoeig 1. Ui = U1 = (1.}.0, 1)
:‘:’:}if;; 2. uh = Uy — Eﬂiﬂii — %, %, —%)Téta to U2 éxel pio
e imil opBoyovia B&on v {wy = (1,0,1), wp = (5,2, -5)}

3. uf = uz — projy, ,(u3) = uz — %wl — %WQ

Apa pia opBoydvia Baon tov R eivau 1 {wa, w, u3 }



Aocknon

No petotpatel n Bdon B = {(1,0,1),(2,1,-3),(1,-1,0)}

Xopakdpnovg , , .
Xopés R3 oe opBokavovikn pe tn pébodo twv Gram — Schmidt.
e Aoon: Oa Bpolue mpmdTa piar opBoywwviar Bdon ko petd Bo

voTTo 6. ,

Opbexavov- TNV opBokavovikoToliooue.

;;;;mc 1. Ui — U = (1?0, 1)

MéBoboc

mesmine. 2. uh = up — Eﬁi% i = (3,5, —32)Téte 1o Upp éxel
|:1'.||:|-l.'_+:r"‘| TWWV , p ! ’

el opBoydwa Bdon tnv {wy = (1,0,1), wo = (5,2, —-5)}

3 5 = 12— prof1m) = i — (22 — {2

Apa e opBoydowia Bdon tov R3 elvow 1 {wy, wo, uh}
4. H opBokavovikny Bdon mov Ba tpok el pe tn pnébodo vt
Twv Gram — Schmidt sivou 1

Wy wy o Uj

B ={ 7
[wil|” [[wall” |||
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Xopohdpnovg
Xopoie

‘Eotw 611 to ovotnua AX = B Bev £xeL Avoslc.

Trdpxel BEATIOTN TTpoooeyyLoTIKY AVon; MTopd va Bpw Z
MeOosos étolL wote AZ — B 600 to Suvatdv o pikpi;
on ey AnAadn Bédovpe ||AZ — B|| éo0 to Suvatdv o pikpd.
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EAULYLOTWV TETPALYDVWV

Xepahéppmove
Xapé
‘Eotw 611 to ovotnuae AX = B 8ev £xeL AVosLC.
Trdpyel PEATIoTN TpoooeyyLoTikn AvoTn;, Mmopw va Ppw Z
MeBosos étolL wote AZ — B 600 1o Suvatdv mo pikpi;
‘}%EE:%T Anhad? Bélovpe ||AZ — B| bdo0 to duvartdv o pikpd.
WY hviey [Mapatnpoipe 6tL to ocvotnua AQ = B eiva ovpPatd av ko

uévo av B € C(A).



MéBoBog TpoooeYYLOTIK@V AVCEWY - £0PECT TWV
EALYLOTWV TETPALYOVWV

Xopahdpunovg
Xopd.
‘Eotw 611 To ovotnua AX = B 8ev £xeL Aoclc.
Trdpyel PEATIOTN TpoooeyyLloTikl AvoT; Mmopd va PBpw Z
Medosos étolL wote AZ — B 600 1o Suvatdv mo pikp;
‘}j‘}(‘%::ﬁ:%‘t" Anhad1 Bédovpe ||AZ — B| do0 to Suvartdv o pikpd.
wpRyhvnY Napatnpovpe 6tL To cvotnua AQ = B eivou ovpPatd av ko

nwévo av B € C(A).

Apat Z givorl PEATLOTN TIPOOOEYYLOTIKH AVON oLV

AZ = projc(a)(B)
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Apa ||[AZ — B|| elvar 600 t0 Suvartdv o Hikpd av ko pLoOvo
av (AZ — B)LC(A) & (AZ — B) € C(A)* = null(A")
MéBoabiog
Ty Morv
- ebpEOT TWV

ehoyioTwv
TETPOATER V@V



Xopahdpnove
Xopd

MeDobog
MPOTTETTIO-
TLR@DWV AboEww
- ebpEan TWV
eheyiotav
TETPOLT DWWV

Apa ||AZ — BY| elva 600 t0 duvatdv Lo KPS oLV Kol LOVO
av (AZ — B)LC(A) & (AZ — B) € C(A)* = null(AT)

AnAadnf av ko pévo ov

AT(AZ-B)=0< A"AZ=A"B.

Ava{ntovpe Aotttdv Tig AVoelg oeutov tou (oupfotol

OVOTHOLTOG)
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